BÀI 3: LÊN XUỐNG XE ĐẠP, XE MÁY AN TOÀN  (Tiết 2)
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I.YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
1. Kiến thức, kĩ năng:
- HS  nắm được các bước lên, xuống xe đạp, xe máy an toàn.
- HS biết nhận xét những hành vi nào không an toàn khi lên, xuống xe đạp, xe máy.
- HS biết và tránh được các tình huống lên, xuống xe đạp, xe máy không an toàn.
2. Năng lực, phẩm chất :
-Có thái độ tích cực tham gia giao thông an toàn.
II. Đồ dùng dạy học:
-GV: Tranh minh hoạ
-HS: SGK
III.Hoạt động dạy học :   
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1.Khởi động : (5p)
-Cho HS khởi động: Chơi trò chơi “xe đạp, xe máy”. GV phổ biến luật chơi: GV nói xe đạp học sinh nói Kính coong, GV nói xe máy HS nói bíp bíp.
-Giới thiệu bài.
2. Bài mới : (27p)
Hoạt động 2: Tìm hiểu một số tình huống lên, xuống xe đạp, xe máy không an toàn . (7p)
- Cho HS quan sát H1,2 trang 13 nhận xét cách lên xe của bạn nhỏ ở 2 hình.



- Cho HS quan sát hình 1, 2 trang 14 và trả lời câu hỏi:



- Yêu cầu HS nhận xét.
- GV chốt nội dung hoạt động 





3. HĐ thực hành: (10p)
- Mời 2 HS đóng vai và xử lí tình huống 1.
- HS nhận xét.
- GV chốt: Nếu em là Bông thì em sẽ bảo mẹ tìm cho em mũ bảo hiểm rồi mới lên xe.
- Mời 2 HS đóng vai và xử lí tình huống 2.
- HS nhận xét.
- GV chốt: Nếu em là Bi em sẽ chờ ô tô đi rồi mới xuống xe như các bước đã hướng dẫn.
3.HĐvậndụng:(10p)
- Cho HS tham gia trò chơi “Nào mình cùng lên xe”.
- GV  chia lớp thành 2 đội lên ghép các bước lên xe và các bước xuống xe.
- Nhận xét kết quả.
* Cho HS tự đánh giá ở 3 mức độ: Tốt, đạt, cần cố gắng
- Biết thực hiện các bước lên, xuống xe đạp, xe máy an toàn..
  Tốt              Đạt                   Cần cố gắng
- Tránh thực hiện những tình huống lên, xuống xe đạp, xe máy không an toàn.
     Tốt           Đạt                   Cần cố gắng
4.Củng cố, dặn dò : (3p)
- GV nhận xét giờ
-Liên hệ thực tế: cho HS xử lớ tình huống , dặn dò về nhà thực hiện tốt.
	 
-HS tham gia chơi
 
 
 



- HS quan sát tranh và nhận xét.
- Cả 2 hình bạn nhỏ lên xe chưa đúng theo các bước đã hướng dẫn. 
- HS quan sát tranh và nhận xét.
- Cả 2 hình bạn nhỏ xuống xe chưa đúng theo các bước đã hướng dẫn. 
- HS nhận xét.
- HS lắng nghe.







- 2 HS đóng vai: Mẹ và Bông.
- 2-3 HS nhận xét.
- HS lắng nghe.

- 2 HS đóng vai Bố và Bi.
- 2-3 HS nhận xét.
- HS lắng nghe.

- HS tham gia trò chơi theo hướng dẫn của GV.


- HS lắng nghe.
- HS tự đánh giá bằng cách giơ tay.



IV. ĐIỀU CHỈNH SAU TIẾT DẠY (nếu có)
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